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3.3.2 Déterminer I'équation des cercles définis par les conditions suivantes:

a) Le centre est l'origine et le rayon est égal & 3.
b) Le centre est C'(2; —3) et le rayon est égal & 7.
¢) Le cercle passe par l'origine et son centre est C'(6; —8).

d) Le cercle passe par A(2;6) et son centre est C'(—1;2).
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e) Les points A(3;2) et B(—1;6) sont les extrémités d'un diamétre.

f) Le centre est 'origine et le cercle est tangent 4 d : 3z — 4y + 20 = 0.

g) Le centre est C(1;—1) et le cercle est tangent A d: 5z +9 =12y. d: 5‘1 - 42(3 t j =0
h) Le cercle passe par A(3;1) et par B(—1;3) et son centre est sur d : 3z =y + 2.

i) Le cercle passe par A(1;1), par B(1;—1) et par C(2;0).
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h) Le cercle passe par A(3;1) et par B(—1;3) et son centre est sur d: 3z =y + 2.
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i) Le cercle passe par A(1;1), par B(1; —1) et par C(2;0).
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3.3.3 Déterminer la position relative des deux objets suivants:

a) la droite y = 2z — 3 et le cercle 22 + y2? — 3z + 2y = 3;
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b) la droite z — 2y — 1 = 0 et le cercle 22 + y?> — 8z + 2y + 12 = 0;

b

-2y=1
X-4)2+(y+1)?*=5 3

|9 d:
® I
e A=(4,-1)

Il -




333

¢) la droite y = = + 10 et le cercle 2% + y* = 1.
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3.3.4 Déterminer la position relative des cercles

ity —16c—20y+115=0 et Yp:2°+y*+8—10y+5=0
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3.3.7 Déterminer I'équation du diamétre du cercle v : (z —2)2+ (y + 1) = 25 qui passe
par le point milieu de la corde de support d: 2z + y = 13.
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